路边彩灯垂落 中学生险遭"割喉"

□市民反映,孩子上学路上被垂落彩灯线勒伤

□记者调查,事发巨野城区人民西路,道路两旁彩灯线垂落普遍

文/片 本报记者 赵念东

春节期间,为了烘托节日氛围,很多街道商场门前的树上都会张灯结彩,挂满彩灯带。然而,25日,家住巨野城区的陈先生拨打本报热线电话反映,自家孩子在早上骑自行车上学的路上,脖子被路边树上垂落的彩灯线勒出一道於痕,"所幸线绳因不堪外力而断,否则不堪设想。"记者赶往事发地采访发现,该道路两旁从树上垂落下的绳线不在少数,甚者垂到地面,存在安全隐患。





▲小佳脖子上被彩灯线 勒伤的伤口。

◀ 从 树 上垂落下来的彩灯线交乱繁杂。

事发:中学生上学路上被垂落彩灯线勒伤

25日上午6时许,正在巨野一中上初二的小佳(化名)如往常一样骑自行车上学,当他行驶至人民西路非机动车道一处位置时,只感觉脖子猛然一痛,差点从自行车上摔下。事后他才发现自己的脖子被路边树上垂落下的彩灯线勒住,因为绳线不禁外力而被扯断,此时他脖子上喉管处留下一道於痕。

"他中午放学回家后,低着头,总是有意用衣领遮挡脖子。" 小佳的父亲陈先生告诉记者,他 发现孩子不对劲,将他的衣领弄开后,看到起脖子上有一道勒痕,有流血的痕迹。这时,小佳才告诉了他在上学途中被彩灯线勒住的事情,并拿出了被扯断的绳线。

刚开始,陈先生有些不相信,等到他赶到孩子所说的被彩灯线勒伤的人民路事发处,看到从树上垂下的彩灯线,开始有些后怕。"若不是垂落的绳线因不禁外力而被扯断,或孩子当天骑的是电动车,后果不堪设想。"

调查:

事发路段垂落的彩灯线不在少数

26日上午8时许,记者跟随陈先生来到事少期。 点——人民西路南侧非机动车道,中国邮政储蓄银行的对面。顺着陈先生的所指 方向,记者看到,勒住小的彩灯线因为被扯断一部分,此时距离地面有2米地面有2米地,让记者试着用一只手扯拽 其中一垂落的彩灯线,断。

随后,记者沿着人民路南侧向东一路查看发现,不少原本缠绕在路边树上的彩灯线纷纷垂落下来,行人只需一伸手,一些绳线就能碰到。在新华路道路两旁,同样有从树上垂落下来的彩灯线。

在佳和购物商场门前的一些树上,记者看到,垂下的彩灯线缠绕乱杂,伸展到非机动车道上,甚至有些垂到地面。此时,几名工人正在拆

除树上的彩灯线。"我们从3 月24日便开始从西往东拆除 树上的绳线,今天已是第3 天。"而对于是何单位让她们 拆除的,她们表示不清楚。同 时,记者发现,小佳被彩灯线 勒伤的地方,她们已经进行 了简单的拆除。

人民路旁一商店的老板 告诉记者,树上的彩灯是在 春节前后安装的,但并不知 道是何人安装。"或许这些彩 灯没有固定好,时间一长便 垂落下来了。这些绳线垂的 这么低,一旦有电,具有很大 安全隐患。"

对此,记者电话联系到 巨野县城市管理局,其工作 人员表示,已有人正在清理, 而对于具体情况需要向领导 请示,汇报。

截至发稿,记者并未接 到巨野县城市管理局对该事 的相关解释。

菏泽百名残疾儿童 可获免费康复训练

本报曹县3月26日讯(记者李德领) 26日,记者从曹县残疾人康复训练中心获悉,菏泽7岁以下残疾儿童可获免费康复训练。 据悉,今年曹县有100个名额,符合条件的残疾儿童可到曹县残疾人康复训练中心进行康复训练

据曹县残疾人康复训练中中心主任韩莹介绍, 救助对象为劳泽市户籍、家庭贫困、7周岁以下的残疾儿童, 主要是针对脑瘫、听障、孤独症、智力残疾这已有10余名符合条件的残疾儿童前来原复训练, 且效果明显。有康复训练需求的家庭, 可尽快前来提交申请资料"。

据悉,曹县残疾人康复训练中心拥有一批优秀的医疗、康复、特教、护理服务人员,开设了语言训练室、功能训练室、思统训练室、推拿按摩室、引导或教育、针灸、理疗等相关科室。2012年时,被评为"省贫困智力障碍儿童康复般助项目定点机构。"

为加强业务水平,实现人员管理科学化,中心每年都会集中进行业务培训,培训结束后进行业务考核。每年制定长期的外出学习计划,及时就工作中存在的疑点难点问题进行学习,保证业务上的融会贯通。

据韩莹介绍,之后还将加强 人才培养,积极外派人员参加各种专业进修培训,做好对康复机构专业人才的培训,并聘请专家课,以此增强中心总体业务指导、现场水平的提升。同时,加强对家长的康复知识培训,提高他们对康复的理解与认识,加强家庭康复作业的布置,以增强康复效果的提高。

女子开微店,上门送货遭侵害

民警提醒,微信交易是网购安全新短板,上门送货要提高警惕

本报郓城3月26日讯(记者 邢孟 通讯员 夏艳敏)

郓城一女子开了一家专营化妆品的微店,同时还提供送货上门服务。然而在一次上门送货时,该女子却被心生歹意的男顾客强奸。近日,郓城警方经过多方侦查,最终将犯罪嫌疑人李某抓获。

如今,微信给人们带来了很多便利,微信交易也越来越被人接受,很多女性朋友都会利用自己的业余时间开微店赚外快。郓城的张女士也开了一家专营化妆品的微店,通过微信朋友圈兜售化妆品,如果是同城客户,她还会送货上门。今年3月份的一天,一名网友以买

化妆品为由加了张女士的微信。之后便开始与张女士聊天,双方在谈好化妆品的价格及数量后,该网友让张女士将这些化妆品送到郓城一家宾馆。

由于张女士的微信头像用的是自己的照片,因此,当 既女士来到宾馆门口时,这有 顾客一眼就认出了她,并热闹 地打起了招呼。随后,这上课 故力自己没有带钱为由让张 女士跟他一起上楼拿战。就没 女士跟他一起上楼拿。就好 一个电话后就跟随随阿客 之下,个电话后就跟随随阿客在 张女士进门后暴力手段将张女 士强奸,还威胁张女士与老公 离婚,不然就将她杀害。就在这时,张女士的老公恰好打来电话,张女士急忙接通电话并告诉了老公自己的位置。男子看事情败露,抢下张女士的手机和现金逃之夭夭。

郓城公安局城郊派出所接到报警后立即赶往现场。民警在现场进行勘查后,调取监控视频,并进行比对,最后锁定犯罪嫌疑人李某,并于21日将其抓获。李某对自己的罪行供认不讳,目前已经被刑事拘留

民警提醒,目前微信朋友 圈开店交易行为尚无有效的监 管手段,完全依赖于买家对卖 家的信任,微信朋友圈交易也 正成为网购安全的一个新短板。同城交易中的送货上门服务可能也是陷阱,尤其是做微店的女性朋友,在上门送货时一定要提高警惕,最好不要单独行动,如非要如此也尽量选择在公共场所交易。另外,设置微信头像一定要谨慎,避免不法分子利用微信头像进行诈骗等违法活动。



独院八套。统一户型(负责办房产证), 位置好,交通便利。

地址: 菏泽佃户囤后催楼万福河南临。 看房电话:18464009999。

中国最美油菜花海——泰州兴化欢迎您

国家 5A 级风景名胜区

泰州 《《微不游游湖浮地、千堆草花!

4月4日 溱湖湿地、溱潼古镇、十垛采花局端纯坑三日游560元/人。 4月4日 千垛苹花、溱湖湿地、杨州、茅山高端纯玩三日游880元/人

乔(州),<mark>以升江!沙菜花、美湿地、古镇、水天堂!</mark>

各大旅行社均可报名!

中国最美油菜花海—兴化干垛菜花千年古镇 苏北周庄—溱潼古镇中国湿地公园之首—溱湖湿地全省最大人工生态林—李中水上森林

景区咨询电话 18653019691

